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The IRS Providing Americans With the Choice to File Their Taxes 
Directly On its Website Is Deeply Popular Across Party Lines
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Majorities of Democrats (88%), independents (69%), and Republicans (64%) support the IRS creating a simplified free tax filing tool 
directly on its website.
The Internal Revenue Service (IRS) is considering creating a simplified free tax filing tool directly on its website. With this tool, taxpayers would have 
the choice to file taxes for free on the IRS website but would still be able to prepare their own federal taxes or use paid services like TurboTax or H&R 
Block if they choose. Would you support or oppose the IRS creating a simplified free tax filing tool directly on its website?
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The IRS Providing the Choice to File Their Taxes Directly On its 
Website Is Also Popular Across Income Brackets and Age Groups
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More than seven in ten Americans across all income levels and age groups support the IRS offering the choice to file taxes for free 
directly on the IRS website. 
The Internal Revenue Service (IRS) is considering creating a simplified free tax filing tool directly on its website. With this tool, taxpayers would have 
the choice to file taxes for free on the IRS website but would still be able to prepare their own federal taxes or use paid services like TurboTax or H&R 
Block if they choose. Would you support or oppose the IRS creating a simplified free tax filing tool directly on its website?


